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1385 — All. Karpi: A szocialista gazdálkodás 
egyik fon;os 'szerve a Fővárosi 
Tanács kommunális osztálya 
Jelentős üzemek, fejlődő válla­
latok irányi ása a feladata. Első 
helyen kell említeni a Gázgyá­
rat, amelynek termelése ké év 
alatt 52 százalékkal emelkedett. 
Ez együtt jár a koksz.ermelés 
növekedésével is. Míg 1938-ig 
— tehát a Gázgyár sokéviize- 
des fennállása alatt — 120
ezerre emelkedett a gázíogyasz- 
tók száma, 1952. végén már
188.000 háztartásban és üzem­
ben használtak gázt. Különösen 
az utóbbi években emelkedett 
rohamosan a fogyasz ás, amely­
nek kielégítése nagy erőpró­
bára teszi a Gázgyár teljesítő- 
képességét. A műszakiak és a 
sztahanov sták komplexbrigádjá­
nak javaslatai nyomán sikerült 
á gázosítás időtartamát az ed­
digi 24 óráról 18 órára rövidí­
teni. A múlt évben elkészült ki­
lenc új, korszerűen berendezett 
gázosííókemence, amelyek hét 
százalékkal emelik a Gázgyár 
termelését. A múlt év folyamán 
20 százalékkal növelték a gáz­
csőhálózatot és főleg a külső 
városrészeket kapcsolták be a 
gázszolgá!ta‘ ásba. Az egyre fo­
kozódó gázigénylés kielégítése 
érdekében tárgyalások folynak 
a gáztermelés újabb lehetőségei­
ről.

A vízszolgáltatás területén 
ugyanez a helyzet. A szükségle­
tek fokozódnak, de az ellátás is 
egyre javul. Most már nemcsak 
egyedül a káposzí ásmegyeri te­
lep látja el a főváros lakossá­
gának vízszükségletét, hanem 
más telepek is. A margitszigeti, 
a szigetszentmiklósi és egyél 
víztermelő üzemek teljesí mé 
nyének fokozásával ebben az év­
ben napi 55.000 köbméterrel no 
vélik a fogyasztók rendelkezé­
sére bocsá'ott vízmennyiséget. 
1950. óta Budapesten 5300 ház 
ba vezeték be a vizet és 22( 
vízveze’éki közkutat léiesí etíekJ 
Az idei fejlesztési programúiban. 
45 kilométer hosszúságú új víz- 
csőhálózat fektetése szerepel.

Fejlődik Budapest csatorná­

zása is. Elkészül ez évben Rá­
kospalota nagyrészének csa.or- 
názása, üzembehelyezik az új­
pesti és a csepeli átemelőtelepe­
ket.

Fürdőink látogatottsága ro­
hamtempóban emelkedik. Ta­
valy 7.5 millió személy kereste 
fel a fürdőket, több mint két- 
szerannyi, mint a háború előtt. 
Ez évben 3.4 millió'forint újabb 
befektetéssel folytatják a für­
dők korszerűsítését, bővítését. A 
da gá 1 y u tea i S z a badsá g-str a n d-
fürdőben új medence épül, befe­
jezik a Rudas-gyógyfürdő és a 
pesterzsébeti jódos-fürdő építé­
sét.

négyzetméter park tér T e  tel gon­
doz a fővárosban. Az utolsó 
négy év alatt 1.3 millió négy­
zetméterrel növekedett a paríro­
zott terüet. A felszabadulás óta 
közel 200 új játszótér létesült.

Uj felszerelésekkel korszerű­
sítik a Köztisztasági Vállalatot 
is. Most állítottak üzembe 20 új 
szemétgyűjtő gépkocsit és ezek 
segítségével a beiterü'eten meg­
szüntethetik a lófogatú szemét­
szállítást. A napokban érkezett 
a Szovjetunióból tíz modern lo­
csoló autó, amely útfesimosó 
berendezéssel is el van látva. 
Az új gépek nagymértékben elő­
mozdítják Budapest köztiszta­
sági problémáinak mego'dását. 
Most van küszöbön a szemetel- 
helyezés kérdésének rendezése.

Az osztály későbbi terveiben 
szerepel a budapesti ha'ot:‘ham­
vasztó megépítése is. A kérdés 
tanulmányozásával azonban már 
most foglalkoznak.


